2021年4月1日 星期四

# 书山嵯峨疑无道 会取登高有良法

桓台一中附属学校成功承办县初中语文整本书阅读研讨会

淄博3月31日讯 近日,桓台县初中语文整本书阅读教学研讨会在桓台一中附属学校举行,该活动致力于探讨更有效的教学实施

 施策略,对该书进行了全方位立体化的解读,为老师们是供了行之有效的可借鉴。 提供了行之有效的可借鉴。 课,从设计原因、实施过程行了程 及达成效果等方面,介值雷尔。 该校教研团队对《傅雷尔。 书》的设计与思考。最后, 教研员毕俊华者家书》进行 了深刻解读,并对整与途径 进行了指导。

此次教研为该校语文 整体阅读提供了新的思路, 为整本书阅读教学的实施 提供了切实可行的方法。

大众日报淄博融媒体中 心记者 张晓宁 通讯员 伊丽君 巩新眉



## 祭扫

清明节前夕,淄博建筑工程学校组织全体教师及2020级学生开展了"打卡初心路,建功新时代"暨振尔革命先烈,发扬红色传统"清明节祭扫烈士墓主题活动。学生代表敬献了花篮,党员代表敬献了鲜花。全体师生默哀,表达哀思。学生代表带领全体学生宣誓,青年党员代表致辞,号召同学们继承先烈遗志,树立远大志向,发扬先烈的革命精神。全体师生有序瞻仰了烈士墓,参观了革命烈士纪

大众日报淄博融媒体中心记者 **张晓宁** 通讯员 **耿雪** 



#### 桓台县实验中学 退休教师到校参加志愿服务

近日,桓台县实验中学退休 老教师积极参加校工会组织的 "关心下一代,红色志愿服务" 活动。

退休教师赵学磊来到国画班, 为孩子们上了一堂诗意魅力课; 退休教师刘冲霄则为本学期春蕾 诗社开社,为党献上诗歌《赞决胜 脱贫攻坚》,并带领社员学习。退 休教师不忘教育初心、积极参加 志愿服务的举动受到学校老师和 学生的赞扬。 **张铭悦** 卢静

#### 爱的智慧 心的责任 桓台县城南学校 举行第五届班级管理论坛

3月29日下午,桓台县城南学校小学部在报告厅成功举办了"爱的智慧心的责任"——桓台县城南学校小学部第五届班级管理

本次活动共邀请了5位优秀 班主任进行经验交流。陈维颖、 冯潇潇、田慧琳、张萍、孔翠芳5 位老师分别从班级管理、教育故 事等方面进行了分享。他们向 在场教师介绍了他们的爱岗之 责、爱生之道、爱校之本。

孙涛 高悦

#### 桓台县实验小学 参与垃圾分类 共建绿色家园

3月30日下午,桓台县实验小学新时代文明实践志愿服务队 小学新时代文明实践志愿服务队 开展了以"参与垃圾分类 共建绿 色家园"为主题的垃圾分类宣传 活动。志愿者向居民们宣读倡议 书、发放宣传单,告诉大家如何做 好垃圾分类、正确认识分类标识等。

此次宣传活动,旨在进一步 提高社区居民对垃圾分类的知 晓率、支持率和参与率,让"绿色、低碳、环保"的理念深入人心。 **王树洋 王云涛** 

#### 桓台县实验幼儿园教育集团 展示教研成果 助力专业成长

近日,桓台县实验幼儿园教育 集团在东岳国际幼儿园以"教科研 蓄力,支持幼儿高质量游戏"为主 题,面向全县进行教研成果展示。

李海霞、周凤丽、宗艳等老师上台,结合案例,从教学实际出发,针对游戏引导、情绪疏解等提出自己的教研思路。桓台县教体局学前教研室主任巩贤花对整个教研活动进行了总结与梳理,并对2021年的教研提出了更高的要求。 孙文轩

#### 桓台县唐山镇中学 名师导读课开讲

为了更好地营造浓厚的读书 氛围,鼓励学生认真阅读整本名 著,近期,桓台县唐山镇中学陆续 开展了一系列名著阅读活动。名 师导读课是师生交流和展示名著 阅读成果的很好的平台。

#### 桓台经济开发区实验学校 多肉研学

寻找教室外的诗与远方

3月30日,桓台经济开发区实验学校120名学生在淄博润邦多肉基地,组织举行了"寻找教室外的诗与远方"多肉研学活动。同学们在多肉园艺师的带领下,了解到多肉植物的外形特点、生长环境、养护方法等常识。在园艺师的指导下,学生和家长们刨土、移植、美化,体验多肉植物种植的每一个步骤。活动丰富了学生们的自然知

识,增强了他们的社会实践能力、 团队合作意识。 **杨启超** 

## 桓台县起凤镇华沟小学 缅怀先烈 清明祭扫

近日,桓台县起凤镇华沟小学少先大队前往桓台县革命烈士陵园举行了隆重的扫墓仪式。辅导员和队员们伫立在烈士墓前寄托哀思,追忆革命先辈的不朽功勋。伴着飘扬的队旗,队员们唱响中国少年先锋队队歌,用歌声向英雄们表达了新一代接班人的志向。少先队队员代表向英烈敬献花篮,表达了对革命先辈的敬仰与追思。 刘晓东

#### 桓台县田庄中学 举办朗诵会 颂建党百年

近日,桓台县田庄中学初一级部隆重举行"颂建党百年,做新时代教师"朗诵会。

优秀党员教师王海峰朗诵《沁园春·雪》,激情澎湃地展示了共产党人的豪情壮志;胡雪峰、安宸及单宝忠等老师声情并茂演绎的《青春中国》,满怀深情地展现了祖国的风雨历程;宋娟、侯丽丽等老师激情演绎的《致先辈》把朗诵会推向高潮。

诵读过程中,教师们饱含深情,或婉转悠扬、或激昂慷慨,表达了对党、对祖国的热爱和对幸福生活的赞美。

张向梅 崔梦麟

#### **荆家镇后刘中学** 缅怀先烈明初心 学习党史正言行

清扫烈士墓、敬献花圈、向烈士鞠躬默哀,表达对烈士的崇敬及悼念……3月31日上午,荆家镇后刘中学组织开展"缅怀先烈明初心,学习党史正言行"祭扫活动。

通过祭扫活动,大家深人学习了党史,推动党史学习教育走深走实。同时,引导广大学生继承先烈遗志,传承红色基因,发奋学习,掌握本领,用自己的实

际行动告慰先烈,用优异成绩向 建党100周年献礼。

刘延宏 杨黎 刘洪儒

#### 别样的课堂 无限的精彩 桓台县新城中学开展校园写生活动

3月29日,桓台县新城中学 初一级部全体同学走出教室,开 展了校园写生活动。

在美术老师的带领下,同学们以美丽校园为题,拿出画笔,展开画纸,开始了创作。一个个专注的身影、一双双凝视的眼睛,孩子们感受着校园的景色和建筑之美,尽力将其融入自己的画作之中。课外写生活动旨在提高学生的绘画水平,增强他们的观察能力和欣赏能力。

于希光 郝润芝

#### 桓台世纪中学南校区 举行爱党爱国教育活动

3月31日上午,桓台世纪中 学南校区(索镇一中)初一初二 两个级部的师生徒步来到桓台 烈士陵园,祭扫革命烈士公墓。

学生代表向烈士敬献花圈, 随后,学生代表和教师代表依次 讲话,歌颂和缅怀先烈们的革命 精神和奉献精神。

通过这次活动,学生们接受了一次深刻的革命教育,激励他们认真学习、奋发向上。

李光辉 李慧敏 王希山

#### 高青三中 开展主题教育活动 拒绝校园欺凌行为

近日,高青三中开展了以"拒绝校园欺凌,共建平安校园"为主题的系列活动。学校利用国旗下讲话、主题班会、家校沟通等方式,阐述了近年来各地校园暴力事件的特点、危害程度等,引导学生学会更好地保护自己,建立校园中平等、互爱、互助的友好关系,杜绝校园欺凌,构建安全和

谐校园。 王克锋

#### 走入食堂 构建信任 高青一中开展食堂开放日活动

3月28日,高青一中开展了食品安全教育培训暨食堂开放日活动,111名学生代表参加了此次活动。各餐厅经理陪同学生代表们参观了学校的食堂卫生管理和食品加工流程,将学校食堂现采购、贮存、加工、备餐、留样等食品加工全过程全方位地展现在同学们面前,让他们真实地了解了学校的食堂安全管理工作。参观结束后,学生代表们进行了意见集中反馈。周进

#### 祭英烈 学党史 做新时代好少年

3月31日上午,桓台县第一小学优秀的少先队员代表们,在全体党员教师的带领下,来到桓台县革命烈士陵园,开展了"祭英烈•学党史•做新时代好少年"主题教育活动。

学生代表向烈士敬献花篮,随后全体师生默哀,表达对烈士的哀思。随后,学生代表带领全体学生宣誓并致辞,号召同学们继承先烈遗志,树立远大志向,发扬先烈的革命精神。全体师生有序瞻仰烈士墓、参观革命烈士纪念堂。

本次活动进一步推动了学校开展党史主题学习教育,弘扬了爱国主义精神,激励学生牢记党的嘱托,培养合格的社会主义建设者接班人和能够担当民族复兴大任的新时代好少年。

吕文德

### 挂失公告

耿丙孝丢失山东鸿嘉置业有限公司开具的西湖兰亭 35-2-101 叠加 D15、16 双车库收据,收据号码: 0002510,金额: 267000元,日期: 2018年5月27日。

声明作废,特此公告!